
 
 
IZVANSUDSKA NAGODBA  
Rješavanje sukoba umjesto svađa 
 
ŠTO JE IZVANSUDSKA NAGODBA? 
 
Izvansudska nagodba moguća je u svakoj fazi kaznenog postupka. Državno odvjetništvo ili sud daju 
organizaciji NEUSTART nalog za provođenje izvansudske nagodbe. 
 
... Izvansudska nagodba ima za cilj ostvariti nagodbu između osumnjičenika i žrtve. 
 
... Zajedno s neutralnim posrednikom mora se pronaći fer rješenje sukoba izvan suda koje je 
prihvatljivo za sve sudionike.  
 
... Kako bi se mogao pripremiti razgovor oko nagodbe, posrednik vodi razgovore sa svim sudionicima 
(žrtvama i osumnjičenicima).   
 
... Dogovor i sporazumi o nagodbi između žrtve i osumnjičenika utvrđuju se u pismenom obliku. 
 
... Posrednici izvještavaju državno odvjetništvo ili suca o sporazumima o nagodbi i njihovom 
ispunjenju. 
 
... Dogovor u okviru izvansudske nagodbe dovodi posljedično s velikom vjerojatnošću do prekida 
kaznenog postupka. 
 
... Ako bi izvansudska nagodba bila bezuspješna, državno odvjetništvo ili sud odlučuju o nastavku 
kaznenog postupka. 
 
... S izuzetkom izvještaja za posrednike u načelu vrijedi obveza šutnje. 
 
... Sudjelovanje u izvansudskoj nagodbi dobrovoljno je za sve sudionike. 
 
 
INFORMACIJA ZA OSUMNJIČENIKE 
 
U izvansudskoj nagodbi mogu osumnjičenici kazneno djelo koje im se stavlja na teret, ispraviti izvan 
sudskog postupka. Uvjet za uspješnu izvansudsku nagodbu je  
 
... Vaša spremnost da se suočite s događajem kao i njegovim uzrocima i posljedicama i da za to 
preuzmete odgovornost 
 
... Vaša spremnost za razgovor sa žrtvom i za naknadu štete 
 
... plaćanje paušalnog iznosa troškova do najviše 250,-- eura (ukoliko time nije ugroženo uzdržavanje). 
 
U slučaju prekida postupka ne dolazi do upisa u kaznenu evidenciju, međutim postoji interna 
pravosudna zabilješka koja traje deset godina. 
 
Izvansudska nagodba zahtijeva suglasnost osumnjičenika. Sve do prekida postupka osumnjičenici 
imaju u svakom trenutku pravu zahtijevati nastavak kaznenog postupka. 
 
Osumnjičenici mogu u svakom trenutku pozvati odvjetnika ili koristiti drugu savjetodavnu pomoć. 
 
Kod maloljetnih osumnjičenika zakonski zastupnik ima pravo iznijeti svoje stajalište. Za pravne 
poslove koji prelaze okvir poslovne sposobnosti mladih osoba, potrebna je suglasnost zakonskog 
zastupnika ili odobrenje tijela nadležnog za skrb i njegu. 



 
 
 
 
INFORMACIJA ZA ŽRTVU 
 
Izvansudska nagodba nudi žrtvama sljedeće prednosti: 
 
... mogućnost da razgovarate o djelu i njegovim učincima 
 
... ponudu da u povjerljivom okviru razgovarate o stvari, potrebama i očekivanjima glede ispravljanja 
kaznenog djela 
 
... podršku pri osiguranju Vaših interesa kao što je primjerice naknada štete 
 
... mogućnost za razgovor s osumnjičenikom koji moderiraju posrednici. 
 
Žrtve mogu u svakom trenutku pozvati osobu od povjerenja ili odvjetnika. Osim toga ih posrednici 
informiraju o vanjskim ponudama za pomoć žrtvama. 
 
Kod maloljetnih žrtava je za provođenje izvansudske nagodbe potrebna suglasnost zakonskog 
zastupnika. 
 
Kod odraslih osumnjičenika ostvarenje nagodbe ovisi o suglasnosti žrtve, osim ako se ista uskraćuje iz 
razloga koje se u kaznenom postupku ne bi uzelo u obzir. 
 
Odluku o prekidu kaznenog postupka donosi državno odvjetništvo ili sud. 
 
 
NE ZABORAVITE  
 
Za uspješnu izvansudsku nagodbe važno je da ste dobro i sveobuhvatno informirani. Ovo je jedna od 
osnovnih informacija o izvansudskoj nagodbi. Naši socijalni radnici spremni su odgovoriti na daljnja 
pitanja. Daljnje informacije na njemačkom jeziku naći ćete na stranici www.neustart.at 
 
 
 
Našu podršku trebaju i žene i muškarci. Zahvaljujući uravnoteženom broju djelatnica i djelatnika mi smo stručna organizacija za 
rješavanje posljedica i uzroka kriminala. Radi jednostavnijeg razumijevanja ovog  informativnog lista koriste se samo oblici za 
muški rod. 
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